



Referință rapidă

HP și-a luat angajamentul de a reduce impactul produselor sale asupra mediului. Prin eforturile noastre permanente, HP transferă mai mult conținut pe web și pe unitatea dvs. de disc. Acest card vă direcționează către resursele potrivite. Vă mulțumim pentru achiziționarea unui computer HP!

Localizarea resurselor

Unde găesc?	Consultați una sau mai multe din următoarele:
QuickSpecs	Accesați https://www.hp.com/go/quickspecs pentru a vizualiza QuickSpecs pentru modelul computerului.
Videoclipuri pentru înlocuire și alte resurse	Accesați https://www.youtube.com/hpsupport unde puteți să accesați videoclipurile pentru eliminare și înlocuire și alte resurse.
Documentație	Accesați https://www.hp.com/support și urmați instrucțiunile pentru a găsi produsul dvs. și pentru a vizualiza o listă cu documentația disponibilă. Pentru a accesa ghidurile pentru utilizatori: Produse cu Windows®: Selectați pictograma Căutare (numai la anumite produse) din bara de activități, tastați HP Documentation în caseta de căutare, apoi selectați HP Documentation . Produse cu Linux®: Faceți dublu clic pe pictograma Documente HP .
Diagnostic, depanare, software și drivere	Accesați https://www.hp.com/support și urmați instrucțiunile pentru a găsi produsul dvs. Puteți găsi următoarele tipuri de asistență: <ul style="list-style-type: none">• Rezolvarea unei probleme (documente cu ajutor automat)• Diagnosticarea unei probleme• Sfaturi pentru clienți sau Notificări pentru clienți• Software și drivere disponibile
Asistență în S.U.A.	Pentru asistență în S.U.A., accesați https://www.hp.com/support și urmați instrucțiunile pentru a găsi produsul dvs. Aici puteți să accesați următoarele tipuri de asistență: <ul style="list-style-type: none">• Chat online cu un tehnician de la HP• Numere de telefon pentru asistență• Videoclipuri despre componentele de înlocuire (numai la anumite produse)• Ghiduri de întreținere și service• Locațiile centrelor de service HP
Informații despre garanție	Garanția limitată HP se găsește împreună cu ghidurile pentru utilizatori pe produsul dvs. și/sau pe CD-ul sau DVD-ul furnizat în cutie. În unele țări sau regiuni, în cutie poate fi furnizată o garanție HP în format imprimat. Pentru țările sau regiunile în care garanția nu este furnizată în format imprimat, puteți să solicitați o copie de la https://www.hp.com/go/orderdocuments . Pentru produsele cumpărate în Asia Pacific, puteți scrie companiei HP la adresa POD, PO Box 161, Kitchener Road Post Office, Singapore 912006. Includeți denumirea produsului și numele dvs., numărul de telefon și adresa poștală.

Configurare rapidă

1. Conectați monitorul la computer.
2. Conectați cablul de alimentare al computerului și cablul de alimentare al monitorului la o priză de c.a.
3. Conectați mouse-ul și tastatura la computer.
4. Porniți computerul.
5. Conectați cablul de rețea la o mufă RJ-45 (pentru rețea) sau configurați o conexiune WLAN prin intermediul unui ruter de internet.
6. Conectați alte componente periferice (precum o imprimantă) în conformitate cu instrucțiunile incluse cu dispozitivul.

Acord de licență pentru utilizatorul final

Prin instalarea, copierea, descărcarea sau utilizarea în orice alt mod a oricărui produs software preinstalat pe acest computer, sunteți de acord să respectați condițiile stipulate în Acordul de licență pentru utilizatorul final HP (ALUF). Dacă nu acceptați acești termeni de licență, singurul remediu este returnarea integrală a produsului nefolosit (hardware și software) în cel mult 14 zile pentru o rambursare completă conform politicii de rambursare a vânzătorului. Pentru orice alte informații sau pentru a solicita o rambursare completă a prețului computerului, contactați vânzătorul.

Avertismente



AVERTISMENT! Pentru a reduce riscul de electrocutare:

- Conectați cablul de alimentare la o priză de c.a. ușor accesibilă în orice moment.
- În cazul în care cablul de alimentare are un ștecher cu 3 pini, introduceți cablul într-o priză împământată (cu 3 pini).

Pentru informații suplimentare despre siguranță, reglementări, etichete, dezafectarea acumulatorilor și Restricționarea substanțelor periculoase (RoHS), consultați documentul *Notificări despre reglementări, siguranță și mediu*, furnizat cu ghidurile pentru utilizatori.

Pentru a localiza ghidurile pentru utilizatori aferente computerului dvs., consultați secțiunea „Localizarea resurselor” din acest poster.



AVERTISMENT! Pentru a reduce riscul de rănire gravă, citiți *Ghidul pentru siguranță și confort*, furnizat cu ghidurile pentru utilizatori.


Această descriere configurarea corectă a stației de lucru și conține informații privind poziția adecvată, menținerea sănătății și deprinderile de lucru corecte pentru utilizatorii de computere. *Ghidul pentru siguranță și confort* oferă, de asemenea, informații importante despre siguranța în lucrul cu dispozitivele electrice și mecanice. *Ghidul pentru siguranță și confort* este disponibil și pe web la <https://www.hp.com/ergo>.



AVERTISMENT! Pentru a reduce posibilitatea de vătămare prin arsuri sau de supraîncălzire a computerului, nu plasați computerul

direct pe genunchi și nu obstrucționați orificiile de ventilație ale computerului. Utilizați computerul numai pe suprafețe dure și plane. Nu permiteți blocarea fluxului de aer de către o altă suprafață tare, cum ar fi cea a unei imprimante opționale alăturate sau de către suprafețe moi, cum ar fi cele ale pernelor, păturilor sau hainelor. De asemenea, în timpul utilizării, nu permiteți ca adaptorul de c.a. să intre în contact cu pielea sau cu suprafețe moi, cum ar fi cele ale pernelor, păturilor sau hainelor. Computerul și adaptorul de c.a. respectă limitele de temperatură pentru suprafețele accesibile utilizatorului, definite de standardele de siguranță aplicabile.



AVERTISMENT! Dacă un produs este expediat în ambalaj marcat cu acest simbol, , produsul trebuie ridicat întotdeauna de două persoane pentru a evita vătămarea corporală din cauza greutateii produsului.

Feedback despre documentație

Pentru a ne ajuta să îmbunătățim acest document, trimiteți orice sugestii, comentarii sau erori la hp.doc.feedback@hp.com.

Includeți codul documentului (situat lângă codul de bare) atunci când trimiteți feedback.

© Copyright 2021 HP Development Company, L.P.

Windows® este o marcă comercială înregistrată sau o marcă comercială a Microsoft Corporation în Statele Unite și/sau în alte țări. Linux® este o marcă comercială înregistrată a Linus Torvalds în S.U.A. și în alte țări.

Informațiile conținute în prezentul document pot fi modificate fără înștiințare prealabilă. Singurele garanții pentru produsele și serviciile HP sunt specificate în declarațiile exprese de garanție care însoțesc respectivele produse și servicii. Nimic din conținutul de față nu trebuie interpretat ca reprezentând o garanție suplimentară. Compania HP nu va fi răspunzătoare pentru erorile tehnice sau editoriale ori pentru omisiunile din documentația de față.

Nu toate caracteristicile sunt disponibile în toate edițiile sau versiunile Windows. Sistemele de operare pot necesita upgrade și/sau achiziționare separată de hardware, drivere sau software sau actualizarea sistemului BIOS pentru a beneficia din plin de funcționalitatea sistemului de operare Windows. Windows este actualizat automat, această caracteristică fiind activată întotdeauna. Sunt necesare Internet de viteză maximă și un cont Microsoft. Se pot aplica taxe stabilite de furnizorii de servicii Internet (ISP) și, în timp, se pot aplica cerințe suplimentare pentru actualizări. Consultați <http://www.windows.com>. **Dacă produsul dvs. este livrat cu Windows în Modul S:** Windows în Modul S lucrează exclusiv cu aplicații din Microsoft Store din cadrul Windows. Anumite setări, caracteristici și aplicații implicite nu pot fi modificate. Unele accesorii și aplicații compatibile cu Windows S-ar putea să nu funcționeze (inclusiv anumite programe antivirus, PDF writer, utilități unitate și aplicații de accesibilitate) și performanța poate varia, chiar dacă ieșiți din Modul S. Dacă comutați pe Windows, nu puteți să mai comutați înapoi în Modul S. Aflați mai multe la Windows.com/SmodeFAQ.

Ediția a treia: decembrie 2021

Prima ediție: august 2021

M91130-273